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Ata nº 2.321, de 30 de abril de 2018. 

12ª Sessão Ordinária 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas no 

Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador Irineu Feier e secretariado pelo Vereador Ilário Relásio Bringmann. O 

presidente saudou os presentes. Pediu para o Chefe de Secretaria Sr. Claudio 

Hack, para fazer o momento espiritual. Colocou em discussão e votação a ata 

número 2.320, referente à Sessão Ordinária do dia 23.04.2018, sendo esta 

aprovada por unanimidade.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Of. DG nº 3823, do Tribunal de Contas do Estado; Of. nº 01, Secretário 

Municipal da Fazenda; Indicação nº 05, Vereador Roque Werner, “Que seja 

dado o nome do ex. Vereador e ex. Prefeito LAURO MILTON VOLKART, À 

Escola Municipal de Educação Infantil localizada no Bairro Sander”; Emenda nº 

01 ao Projeto de Lei nº 3.626, de 26 de abril de 2018, “Altera o § 1º e cria o § 

2º, no artigo 1º, na Lei Municipal nº 2.702, de 06 de maio de 2008 e dá outras 

providências.”; Projeto de Lei Municipal nº 3.625, de 23.04.2018, “Inclui 

descrição do cargo em Comissão de Diretor de Escola de Educação Infantil ao 

anexo da Lei nº 2.224, de 18 de março de 2003”; Projeto de Lei Municipal nº 

3.626, de 26.04.2018,“Autoriza o Município de Três Coroas a alterar o § 1º da 

Lei Municipal nº 2.702, de 06 de maio de 2008 e dá outras providências”.   

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING, saudou os presentes. Inicia fazendo 

observações sobre o projeto de lei municipal nº 3.626, declarando que este foi 

apresentado de “ultima hora” para apreciação na Câmara de Vereadores, 

identificando isso como algo prejudicial para avaliação, ou seja, terão que 

decidir a “toque de caixa”, ele relembra que em 04 de outubro de 2017, foi 

protocolado pelo CDL- Centro de Dirigentes Lojistas, uma solicitação que 

previa apreciação da possibilidade de abertura do comercio local no feriado de 

12 de maio de 2018, que cairia em um sábado, o Vereador diz que desde a 

semana passada a Câmara de Vereadores tem “brigado/insistindo” com o 

Poder Executivo para que viesse um projeto de lei buscando atender a esta 
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demanda, ou mesmo que o Prefeito Municipal através de decreto liberasse o 

funcionamento do comercio no dia 12 de maio de 2018, ele explana que o 

projeto entrou na Câmara de Vereadores na última quinta-feira 26 de abril às 

17:40min, para que fosse lido e votado na Sessão desta noite, ele explica que 

na sexta-feira foi conversado com o Executivo e eles concordaram em retirar o 

projeto e traze-lo novamente adequando à parte que estava irregular e 

deixando na proposta só a parte que atendesse a demanda do comercio, 

todavia hoje para a surpresa de alguns Vereadores o projeto retornou com os 

mesmo problemas, o u seja, nos mesmos moldes, comenta que então os 

Vereadores reuniram-se as 18:00h para realizar uma emenda na proposta, a 

qual ele acredita que todos os Colegas Vereadores serão favoráveis, pois 

todos assinaram a Emenda proposta por esta Casa Legislativa, ele aponta que 

esse é o tipo de providencia a qual precisa ser dada uma atenção especial, não 

podendo sempre deixar para “última hora”, salienta que da maneira como o 

projeto foi proposto ele poderia atingir o setor da indústria de uma maneira que 

não seria favorável, lembrando que é necessário defender as demandas de 

ambos, mas cada uma com a suas particularidades. Parabeniza a fiscal do 

Município a Sr. Liane, relembrando que a algumas Sessões atrás o munícipe 

Luciano Barbosa utilizou a tribuna do povo para questionar a respeito das 

festas com som alto, em particular aquelas realizadas nas antigas instalações 

dos saltos sandense, ele foi uma das pessoas cobradas assim como outros 

colegas Vereadores também para que houvesse uma solução para o problema 

destes eventos que vinham ocorrendo no local, mas como a Lei existe os 

Vereadores pediram para o munícipe cobrasse da fiscal o serviço de 

fiscalização, e essa prontamente atendeu ao pedido e não ocorreram mais 

festas no local, ela deixa claro que não tem nada contra a realização de festas 

no Município, mas quando a privacidade dos outros é invadida, ou seja, quando 

termina com o sossego do outro é sempre preciso salientar que isso seja feito 

de acordo com a determinação da lei, e, a lei é clara ao dizer que não podem 

ser realizadas festas sem alvará e sem a licença do corpo de bombeiros como 

todo mundo sabe, deixando então registrado o seu agradecimento ao serviço 

prestado pela fiscal no intuito de fazer cumprir o que a lei manda. Com relação 
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à situação da saúde o Vereador volta a enfatizar que tanto ele quanto os 

Colegas continuam a receber muitas criticas principalmente em relação à 

marcação de consultas, ele espera que as vagas para os profissionais médicos 

que foram aprovados por esta Casa Legislativa, através de projetos de lei que 

previam contratações emergências tenham suas contratações efetivadas o 

quanto antes se ainda não o fizeram, pois é preciso “acalmar” esta situação 

junto à comunidade citando novamente o exemplo de uma munícipe que 

procurou atendimento a foi aconselhada a voltar no dia seguinte, pois não 

havia mais fichas, ocorre que esta munícipe, uma senhora idosa, veio a ficar 

hospitalizada, o Vereador enfatiza que as pessoas que procuram o 

atendimento de saúde não estão ali pedindo nenhum “favor” eles estão apenas 

pedindo aquilo que lhes pertence, ressaltando que todos os projeto de lei que 

previam contratação de profissionais médicos foram aprovadas por essa 

Câmara e ele tem convicção que tantos quanto descerem nesse sentido serão 

aprovados, atentando que nem se chegou à fase critica dos serviços de saúde 

que é o auge do inverno, maio, junho e julho, que é a época da gripe, ou seja, 

um período em que as pessoas adoecem mais. Parabeniza os organizadores 

do kerb de Serra Grande e convida a todos para estarem presentes no baile do 

CTG – Querência do Mundo Novo, no próximo sábado. Cita que existe um 

projeto de lei tramitando na Casa, que visa implantação de uma campanha de 

incentivos fiscais, o “Compre e Ganhe Três Coroas”, nos mesmos moldes da 

campanha já lançada no ano passado, à campanha visa à troca de notas 

fiscais por cupons com os quais os munícipes concorrem a brindes, ele 

relembra que na última campanha foram gastos R$204.400,00 (duzentos e 

quatro mil e quatrocentos reais), o qual ele questiona e reflete se tivesse sido 

realizada uma parceria com o CDL que solicitou a Prefeitura Municipal um valor 

de R$20.000,00 (vente mil reais) para uma campanha em parceria, mas que 

essa não foi aceita pela Prefeitura nem o valor concedido e, os outros 

R$180.000,00 (cento e oitenta mil reais) tivessem sido investidos em saúde na 

contratação de médicos, por exemplo, ele acredita que com certeza a 

comunidade toda estaria muito melhor e muito mais assistida. Agradece a 

presença de todos.  
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A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. Inicia 

reiterando sua concordância com as palavras do Colega Vereador Hilário 

Behling, confirmando que algumas queixas também chegaram até ela com 

relação ao descaso na saúde, ela enfatiza que a situação de saúde da 

munícipe citada pelo Colega é tão grave que ela já está há uma semana 

hospitalizada, conta que a ela foi contaminada por uma bactéria tendo inclusive 

que ficar em isolamento, explica novamente a situação, relatando que teria 

procurado o posto de saúde porque não estava sentindo-se bem, foi orientada 

a voltar no dia seguinte porque não havia mais fichas disponíveis a Vereadora 

refere que o caso tratava-se de uma emergência, tanto que a munícipe esta 

hospitalizada há uma semana, ela refere que as pessoas não têm dia para 

adoecer, e que lhe foi dito que quando as pessoas chegam doentes a unidade 

de saúde é dado “um jeito” de atender, mas ela refere que isso é uma 

inverdade, que estão dando como resposta algo que não é verdade, reitera que 

seguem também as queixas com relação aos serviços da Fundação Hospitalar, 

ela acredita que as politicas públicas em relação à saúde em Três Coroas 

principalmente aquelas aplicadas nos postos de saúde não estão 

contemplando a demanda, ou seja, é preciso modificar o critério para retirada 

das fichas para consulta, e volta a frisar que as pessoas não tem como 

adivinhar os dias em que irão adoecer, afirmando que a demanda do munícipe 

doente tem que ser atendida no momento, refere saber que foi entrado em 

contato com a pessoa posteriormente deixando registrado que a Secretaria 

estaria à disposição, fazendo aquele “jogo de cintura”, mas a Vereadora 

entende que depois do fato acontecido não adianta querer se desculpar. 

Registra outro fato que em sua opinião é bastante preocupante, solicita que 

seja feito através da Câmara de Vereadores um oficio endereçado à empresa 

PAVICON, responsável pela segunda fase da obra de asfalto da Avenida Joao 

Correa, ainda com recursos da gestão passada 2013-2016, ela diz que é 

possível notar que antes do quebra-molas próximo ao “Carlão” existem 

ondulações no asfalto, deixando o local bastante perigoso com diversas 

ondulações no lado direito da pista sentido centro, ela diz ter entrado em 

contato telefônico com a Secretaria de Obras e, essa lhe informou que foi 
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entrado em contato com a empresa PAVICON, mas ela frisa que é importante 

reforçar que a empresa refaça aquele trecho da avenida, visto que é uma 

avenida de grande trafego na cidade, ou seja, que as ondulações sejam 

retiradas, ela não sabe dizer o que ocorreu, mas reforça que precisa ser refeito, 

atenta para outro ponto referente às obras asfálticas da cidade, diz ter notado 

que as operações “tapa-buracos” não estão sendo feitas com o asfalto da usina 

municipal, pelo que ela tem conhecimento está sendo aguardada a liberação 

de um projeto de lei da RGE para que possa começar a ser feito uma ação 

“tapa-buraco” com asfalto de qualidade, ela refere que viu no retorno em 

sander os buracos sendo tapados com “pó de brita” e nem o rolo foi passado... 

Aparte Vereador Hilário Behling; refere para a colega que hoje estavam sendo 

realizadas obras de asfaltamento no bairro de sander. 

Retomada a fala da Vereadora Marisa; ao menos desta vez esta sendo feito 

com asfalto, referindo que na ultima ação tapa-buracos que foi feita, na 

primeira chuva que caiu os buracos voltaram a abrir todos novamente... 

Aparte do Presidente Vereador Irineu; explica que havia problemas com a 

usina de asfalto e que a RGE não estava liberando a ligação da luz, a qual ele 

acredita que ainda não tenha sido liberada, mas informa que a usina esta 

funcionando com um gerador a óleo.  

Retomada a fala da Vereadora Marisa; com relação ao projeto de lei que 

tramita na Casa que visa dar continuidade à campanha “compre e ganhe em 

Três Coroas”, ela acredita que seja um projeto que realmente incentiva o 

munícipe a comprar em Três Coroas, todavia diz que esse projeto é na 

realidade um projeto retro, referindo que a entidade CDL já realizava este 

projeto em parceria com a Prefeitura antigamente, sendo assim, ela acredita 

que esta parceria deva ser retomada, ou que se passe esta incumbência para o 

CDL, ou seja, doar em torno de R$30.000,00 (trinta mil reais) à R$40.000,00 

(quarenta mil reais) e deixar o CDL na incumbência de realizar esta campanha 

junto ao comercio do Município já que a CDL é a maior representatividade do 

comercio, enfatizando que essa ideia precisa ser pensada, visto que é uma 

ideia da concordância da maioria dos Vereadores desta Casa, ela relembra que 

o projeto do ano passado apresentou algumas falhas, uma delas era a não 
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exigência do número do CPF na nota de compra, posteriormente foi necessário 

fazer uma emenda na lei que contemplasse essa exigência, ressalta que o 

projeto é bom mais que precisa haver uma parceria entre Poder Público e CDL. 

Com relação ao projeto que visa atender uma demanda do comercio no dia 12 

de maio de 2018, ela também comenta que o oficio vindo em nome do CDL 

solicitando atenção a esta demanda foi protocolado junto a Prefeitura no dia 04 

de outubro de 2018, a Câmara de Vereadores veio a se manifestar na semana 

retrasada quando só então souberam da demanda depois de serem cobrados 

pelos lojistas, inclusive chegando a eles a informação de que este projeto já 

estaria em tramitação na Câmara de Vereadores quando na realidade não 

existia nenhum projeto ainda, após a manifestação de alguns Vereadores o 

Poder Executivo enviou o projeto para apreciação da Casa Legislativa, porém 

esse apresentou problemas e precisou ser emendado pelos Vereadores, afirma 

a Vereadora que, tanto o projeto de lei quanto a emenda terão total aprovação 

ainda esta noite por esta Casa, para que o comercio possa organizar-se, visto 

que o maior movimento é registrado nas datas do natal e do dia das mães e, 

todos aqueles funcionários do comercio que trabalham com comissão tem 

nestes dias a oportunidade de aumentar os seus rendimentos, enfatizando que 

toda a rede de comercio, lojistas e CDL sempre terão total apoio dessa Casa. 

Diz que está contente, pois foi informada de que irão ser realizadas 

manutenções nas pracinhas de recreação do Município, ela diz que a centro já 

foi feito, mas pede uma atenção especial para a pracinha do bairro do vilão, 

referindo que os postes estão caídos, portanto a rede de iluminação precisa ser 

refeita, além de manutenção na Rua Taquara pedindo a recolocação da 

pracinha de recreação no local, pois ali já havia uma pracinha e é um espaço 

bonito para o lazer das famílias. Agradece a presença, renovando o convite 

para que voltem sempre.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes. Inicia 

parabenizando a todos os trabalhadores e trabalhadores pela passagem do dia 

1º de maio que será comemorado amanhã pedindo que Deus abençoe e 

ilumine dando muita paz e saúde a todos, para desempenhar o trabalho do dia-

dia. Retoma o assunto já tratado pelos colegas com relação ao feriado 
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municipal do dia 12 de maio que comemora o dia do Município, visto que essa 

é pauta mais importante na noite de hoje, ele refere que o Prefeito Municipal 

infelizmente tem deixado para ultima hora decisões importante que poderiam 

ser resolvido rapidamente, ele relembra que no ano de 2011 o então Prefeito 

na época Sr. Rogério Grade enviou para a Câmara de Vereadores um projeto 

de lei que transferia o feriado do dia 12 de maio este foi aprovado pela Câmara 

de Vereadores sem que houvessem nenhum problema, esse ano infelizmente 

criou-se esta serie de boatos na cidade, inclusive, de que já estaria tramitando 

um projeto na Casa com esta pauta, fato que o Vereador desmente na tribuna, 

visto que o projeto foi lido apenas hoje pela Câmara, e refere que o projeto 

apresentado pelo Poder Executivo contém grave erro ao citar a modificação em 

todo o caput do artigo 1º da Lei Municipal 2.702, pois está não abrange 

somente o feriado do dia 12 de maio, comprometendo a alteração de outros 

dois feriados religiosos comemorados no Município, Sexta-feira Santa e Corpus 

Christi, além do fato de incluir nesta lista apenas as repartições públicas, 

prejudicando assim as indústrias, ele salienta que o CDL entrou com o pedido 

para alteração do feriado do dia 12 de maio no dia 04 de outubro do ano 

passado, e passa a ler breves trechos do oficio protocolado pelo CDL junto a 

Prefeitura Municipal no dia 04 de outubro, trechos que justificam a grande 

importância do comercio ter a liberdade de trabalhar no feriado Municipal do dia 

12 de maio de 2018, o pedido inicial do comercio foi que a data fosse 

transferida para a segunda feira posterior, o Vereador acredita que existe por 

parte do Poder Executivo Municipal uma falta de respeito com o comercio local 

e a informação que ele tem, é de que Prefeito Municipal foi procurado por 

vários comerciários que queriam dialogar com ele, mas que não foram 

recebidos foi atendido pela Secretária de. Administração que não resolveu 

nenhuma das demandas trazidas pelos comerciários, portanto ele acredita que 

este tipo de situação não pode acontecer, não é possível deixar o comercio 

desassistido, felizmente o Vereador de forma unanime propuseram uma 

emenda que será votada na noite de hoje, frisa que todos os Vereadores estão 

do lado dos comerciários no intuito de efetivar essa liberação para que o 

comercio local trabalhe normalmente de forma tranquila e regulamentada em 
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lei no sábado do feriado do dia 12 de maio. Ele explana sobre os valores 

gastos no ano passado com a campanha “compre e ganhe Três Coroas”, refere 

que todos estão cientes dos boatos que se espalharam pela cidade com 

relação ao valor que foi gasto na campanha passada, além disso, os 

Vereadores atentam para outro fato, na campanha passada os munícipes 

trocavam as suas notas no balcão da Prefeitura Municipal, no entendimento da 

grande maioria deles, caso o projeto seja aprovado e se dê continuidade à 

campanha a distribuição dos cupons precisa ser revista, inclusive eles sugerem 

que esses cupons sejam entregues pelos próprios comerciantes que 

participarem da campanha, ou seja, a pessoa faz a compra na loja e já troca a 

nota pelo seu cupom, outra questão levantada pelo Vereador é se realmente 

vale a pena para o Município o grande investimento que é feito, relembra que 

pelo projeto, que ainda tramita no legislativo, a campanha seria lançada já no 

próximo dia 12 de maio, e o sorteio final somente seria realizado no dia 12 de 

maio de 2019, ele ressalta que é muito fácil fazer politica com o dinheiro da 

comunidade, referindo que para se gastar R$200.000,00 (duzentos mil reais) 

em uma campanha é preciso arrecadar pelo menos o dobro disso no valor do 

ICMS, portanto ele concorda com os Colegas que disseram que este dinheiro 

seria mais bem gasto em investimentos no Município, como saúde, obras e 

outras, ainda, refere que já existe uma Lei Municipal a qual ele considera uma 

vergonha, Lei essa que permite que seja pago R$2.500,00 (dois mil e 

quinhentos reais) para bandas tocarem em bailes nas Comunidades, enquanto 

que as pessoas batem e batem nas portas da saúde e não são atendidas. 

Agradece a presença, desejando uma ótima semana a todos.  

O VEREADOR ROQUE WERNER, saudou os presentes. Inicia explanando 

sobre a emenda feita ao projeto de lei nº 3.626, que visa regulamentar a 

questão do feriado municipal do dia 12 de maio, permitindo que o comercio 

local funcione normalmente, ele explica que tudo que for aprovado por esta 

Casa Legislativa não terá nenhum valor, se o próprio comercio não realizar 

com os seus funcionários um acordo coletivo interno, possibilitando que estes 

trabalhem ou não trabalhem no dia 12 de maio, ele explica que com o advindo 

da nova lei trabalhista em seu artigo 59 ficou instituído que; “É lícito o regime 
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de compensação de jornada estabelecido por acordo individual, tácito ou 

escrito, para a compensação no mesmo mês”, portanto ele frisa que isso já 

poderia ter sido feito pelo comercio sem que fosse preciso tramitar um projeto 

de lei na Câmara de Vereadores, ou seja, o comercio e a indústria tem 

liberdade de negociação com os seus funcionários, como já vem sendo 

praticado em outros feriados. Com relação a sua indicação ele cita que é uma 

homenagem sua ao Ex-Prefeito Lauro porque em vida além de ser munícipe foi 

alguém que trabalhou muito para o Município de Três Coroas, portanto ele 

achou por bem e, conversando com outras pessoas de levar essa indicação à 

frente, para que uma Escola de Educação Infantil do Município possa receber 

seu nome. Ele explana que não feito uso da tribuna nas últimas Sessões, mas 

frisa que não deixado de trabalhar em prol da comunidade, ele diariamente 

acompanha os trabalhos desenvolvidos nas Secretárias do Município, 

observando o que está sendo feito cobrando e sugerindo, tem também 

realizado encontros com moradores pedindo sugestões e opiniões sobre como 

atender melhor as demandas da comunidade, além de acompanhar os 

trabalhos desempenhados pelas entidades e participar dos eventos ocorridos 

na cidade, com isso ele diz que pode perceber que a maioria da população 

está satisfeita com a vida que leva claro, com trabalho, dedicação e empenho, 

reconhece que algumas coisas precisam ser feitas, mas aponta que a 

compreensão de todos é de que ainda estamos vivendo em uma situação difícil 

para todos e, com as limitações do Poder Público, de renda, de emprego, 

mesmo assim ele acredita que aos poucos as coisas irão começar a melhorar 

para todos, em Três Coroas, e também no Brasil. A sua fala hoje é mais 

pautada em cima do Dia do Trabalho ou do Trabalhador, ele relembra a 

memória de todos, explanando que, foi em 1886 que houve as primeiras 

manifestações de trabalhadores em Chicago/Estado Unidos, em que 

reivindicação uma redução na jornada de trabalho de 16 para 08 horas diárias, 

em seguida aconteceram manifestações em Paris na França e em outros 

países, após estes movimentos foi então em diversos países considerado “Dia 

do Trabalho” ou “Dia do Trabalhador” o dia 1º de maio, ou seja, o dia 1º de 

maio nasce em razões dessas manifestações que ocorreram ao redor do 
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mundo, no Brasil o dia do trabalho foi instituído em 1925 na época o Presidente 

da Republica era Artur Bernardes, na época de 1917 foi feita uma greve geral 

no Brasil, com isso, alguns anos depois foi então decretado esse feriado no 

país, o Vereador explica que até a era Vargas ocorrida em 1930, geralmente o 

dia do trabalho era comemorado com manifestações, piquetes e outras 

“bagunças”, Vargas então, muito inteligente, começou a. mudar essa maneira 

de se comemorar o dia do trabalho e o colocou como dia do trabalhador e 

começou a perceber que esse dia deveria ser comemorado para o trabalhador, 

promovendo festas, homenagens e assim por diante e, com isso muitas vezes 

pensasse que trabalhador é aquele que esta empregado e que quer trabalhar, 

infelizmente no Brasil hoje, que muitos dizem ser um país que não dá certo, 

temos 13 milhões e cem mil pessoas desempregadas, pessoas que querem 

trabalhar, mas que não conseguem, são 12,6% de desempregados, em 2002 o 

IBGE juntamente com a fundação Getúlio Vargas começa a pesquisar a média 

de desempregados no país, hoje estamos um pouco acima da média vista nos 

últimos anos, no ano de 2002 o desemprego era de 11,7% e de lá para cá o 

desemprego só aumentou, portanto o país que ele não quer, é um país de 

desempregados, o país que ele quer é um país onde cada dia mais pessoas 

possam trabalhar, por isso aqui hoje, ele parabeniza a todos os trabalhadores, 

mas também a todas as empresas que hoje geram empregos neste Brasil 

muito complicado para quem realmente produz e gera emprego, cita também 

índices de desemprego pelo mundo, na Argentina o índice de desemprego é de 

8,7%, na Itália 10,9%, na Colômbia 9,4%, na França 9,2%, no Paraguai 7,6% e 

na Alemanha 3.4%. Ele reflete que a culpa é principalmente dos Governos, 

citando que nos últimos mandatos no Brasil, um já está preso, outra foi 

cassada e, o próximo logo será preso também, ou seja, vivemos em um país 

que não está dando certo, onde os Presidentes deveriam pensar em promover 

emprego e renda, mas ao contrário disso fizeram outras coisas, portanto ele 

deseja dizer aqui que amanhã no dia do trabalhador/dia do trabalho, é o 

momento de ser pensar o que cada um pode fazer para que o Brasil torne-se 

um país melhor nos próximos anos, esse é um ano de eleição e somos 

obrigados a votar, por isso é preciso analisar muito bem em quem votar, para 
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não votar em alguém que vem de uns anos para cá dizendo que irá salvar o 

mundo, salvar o Brasil, mas sim pensar e pesquisar qual é o histórico daquele 

politico e o que realmente é possível ser feito para que o Brasil volte a ser 

melhor do que é hoje. Agradece a presença de todos.    

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará a indicação nº 05. Colocou em 

discussão os Pareceres e os Projetos de Lei Municipais nº 3.614, 3.624 e 

3.625, um a um e um a um foi aprovado por unanimidades. Colocou em 

discussão e votação a Emenda nº 01, ao Projeto de Lei Municipal nº 3.626 e 

aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação os Pareceres e o 

Projeto de Lei Municipal nº 3.626 e aprovados por unanimidades com a 

Emenda. Colocou em discussão quais seriam as datas das Sessões Ordinárias 

no mês de maio e foram aprovados os dias 07, 14, 17 e 29. Não havendo mais 

nada a tratar o presidente convidou a todos para virem à próxima Sessão 

Ordinária dia 07.05.2018, às 19:00h, e encerrou está Sessão Ordinária. Três 

Coroas/RS, 30 de abril de 2018.          


